

奶牛中的战斗机？

怀孕母牛运输途中跳车逃跑

民警合力追回

生活报讯 (实习生郝天朔 记者 黄迎峰) 18日7时,林甸县公安局宏伟派出所跑进来一位满头大汗的中年男子。原来,他在运输奶牛途中,一头奶牛突然跳车逃跑。接报后,所长迅速派出警力帮其寻回“出逃”奶牛。

据了解,男子张某,是货车车主,前一天下午和司机李某拉着一车奶牛,在途经林甸县外环路加油站时,司机停车休息,就在这时,车上的奶牛突然跳下货车,向宏伟乡方向逃跑。张某和李某立即上车追赶,但是,淘气的奶牛却跳下公路跑到了田地里。

因为路基太高,汽车无法追进田地,两人只得下车追赶。可人的速度毕竟比不上奶牛,张某眼睁睁地看着奶牛跑的无影无踪。

这头奶牛怀了牛犊,身价接近5万元,一旦丢失,张某将承担巨大的经济损失。张某和李某全力追寻奶牛的踪迹,可追了一整夜却毫无结果。天亮后,无助的张某连忙跑到宏伟派出所求助。

了解到情况后,所长洪杰立即指令正在进行防火巡逻的驻村辅警刘忠华等3人帮助寻找奶牛。刘忠华立即通过四级微信群发出寻牛启事,经过2个多小时询问打听,终于在宏



伟村附近的农田里找到了张某丢失的奶牛。

当张某看到寻回的奶牛时,向民警连连道谢,并拿出2000元钱答

谢。于洪杰婉拒了张某。当天下午,张某带着锦旗再次来到宏伟派出所,将谢意与敬意送给帮助他的辅警人员。

女子银行卡多92万
以为电信诈骗

民警帮忙查明真相

生活报讯 (实习生郝天朔 记者 黄迎峰) 张女士发现银行卡中突然“从天而降”92万巨款,心生忐忑,随即拨打110。省公安厅农垦公安局宝山派出所民警立即展开调查发现,竟是转款人一时马虎转到了同名不同姓的张女士银行卡里。

17日,宝山农场居民张女士到宝山派出所报警称,在地里干活的时候,突然接到一个陌生电话说误将92万元转到她的卡里,让她将钱退还。通过手机短信,她发现自己银行卡中确实有一笔92万元转入信息。

看到这笔巨额财产,她害怕是电信诈骗,便马上报了警。民警立即开展调查。

原来,这笔钱来自集贤的郭某。民警在其取得联系后,郭某急忙赶到宝山派出所。郭某



称,因多年前收过张女士家的水稻,给其打过粮款,因此双方有过交易记录。而此次汇款是他在操作手机农业银行APP的过程中,一时马虎,误将92万元转到了同名不同姓的张女士银行卡里。

经民警对郭某的身份证件、银行卡、手机农业银行APP、短信记录等方式核对确认无误后,将双方带到农业银行,把钱转还给郭某。

女儿被害 母亲拾荒为生
获司法救助5万元

生活报 23 日讯 (记者栾德谦) 23日上午,黑龙江省高级人民法院召开新闻发布会,通报5起司法救助典型案例。

2001年12月,被告人崔某与被害人李某某(司法救助申请人女儿)相识并交往。2002年1月5日,崔某将被害人李某某杀害后窃得财物并逃离现场。

黑龙江省高级人民法院经审查认为,郭钟顺作为被害人母亲,身患多种疾病,丈夫已于2005年因病去世,系孤寡老人,

2010年以前一直靠每月120元的低保收入维持生活,2010年后,每月收入不到400元,无其他生活来源,平日靠拾废品维生,生活困难。现被告人无赔偿能力,依据相关法规,决定给予救助申请人郭钟顺司法救助金5万元。

据介绍,本案是人民法院司法救助工作关注贫困户涉诉案件,针对生活特别困难的低保贫困户进行救助的典型案例。

同时,其他4起案例也得到妥善解决。

大雪困住数十辆货车 24小时
民警为被困司机送去热水和午餐

件,禁止重点车辆驶入通行,导致数十辆大货车被困,无法前行。民警安排受困车辆停放到安全地带,叮嘱受困车辆驾驶人注意安全,不要急于赶路,等路况好转后再出发。

大箐山县公安局交警大队教导员李海洋得知情况后,迅速带领民警购置了面包、方便面、火腿肠、矿泉水并烧好了几壶开水,于21日中午,将食品送到大箐山县朗乡镇小白大岗处,分发到受困车辆驾驶人手中,并通报辖区路况,安抚大家的情绪。

2010年以前一直靠每月120元的低保收入维持生活,2010年后,每月收入不到400元,无其他生活来源,平日靠拾废品维生,生活困难。现被告人无赔偿能力,依据相关法规,决定给予救助申请人郭钟顺司法救助金5万元。

据介绍,本案是人民法院司法救助工作关注贫困户涉诉案件,针对生活特别困难的低保贫困户进行救助的典型案例。

同时,其他4起案例也得到妥善解决。

生活报讯 (实习生郝天朔 记者 黄迎峰) 20日以来,黑龙江省大箐山县普降大雪,使地处林区深山的嘉临公路小白大岗凝雪、结冰严重,给长陡坡路段带来严重影响,加之当前嘉临公路不具备正常通行条

大庆农民等钱种地 70万斤白菜滞销

想订购或者有销路 请快联系他们

生活报讯 (记者于海霞) “我们合作社二十多户村民都等着这钱买种子呢!可这大白菜还有70多万斤没卖出去。”23日,大庆市龙凤区龙凤镇建兴村农民李国顺打来求助电话,希望爱心企业和单位能订购他们的冬储大白菜,帮村民们渡过难关。

为了帮助销售白菜,大庆市龙凤区龙凤镇建兴村第一书记李希文多次到商超、果蔬市场寻求销路,还发动亲戚朋友在微信朋友圈售卖,也只卖出去了部分大白菜。由于存储量太大,目前还有七十万斤的白菜没有卖出去。

李国顺告诉记者,村民们都以种菜为生,就指着这点白菜卖钱备春耕,大家都快急死了,希望能赶快找到销路卖出去,菜价也降到了往年的一半。建兴村有着30多年种植蔬菜的经验,成立合作社后,大家更是将种植蔬菜的本领全都使了出来。农家肥培育、菜窖存储,种出的大白菜特别好吃,“我们这白菜都是绿色无公害的,可以放心吃。”李国顺说。

如果您需要购买大白菜,或者有销



路,可以与大庆市龙凤区龙凤镇建兴村王大楞蔬菜种植合作社联系,联系人李国顺:13936810247。

出现,让老人心安,也让屏幕前的我们点赞。”阿里巴巴天天正能量工作人员表示:“这个不知名男子的暖心善举值得被更多人看到,这个凡人善举故事的主人应该拥有姓名!”

阿里天天正能量联合本报颁奖 扶老人并送医的赵先生获特别奖

生活报讯 (实习生王一 记者 李丹) 23日,本报报道了哈尔滨市姜女士通过本报官微留言,希望可以找到16日在哈尔滨市三合路乐强小区向其父母伸出援手的好心人赵先生,“没有

他的帮助,摔倒的父亲就不能被及时送医得到救治,全家人很感谢赵先生,希望通过媒体找到他,并感谢他。”为了奖励赵先生的温暖举动,阿里天天正能量联合本报颁发给赵先生“天

天正能量特别奖”,奖励5000元。

颁奖词中这样写道:“老人在街头摔倒受伤,陌生男子停车,热心帮扶,一路呵护送医,背着老人挂号、安排医生……好事做完,悄悄离去。他的

7注970万+20注539万
大乐透井喷
27注头奖

生活报讯 (记者杨镭) 22日,超级大乐透第21031期开奖,前区开出号码“01、04、19、20、34”,后区开出号码“03、05”。本期全国销量为2.91亿元,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。

本期全国共开出27注一等奖,14个省份的购彩者喜获大奖,同时这也是进入牛年以来大乐透首次开出20注以上头奖。其中,7注为970万元(含431万余元追加奖金)追加投注一等奖,辽宁、江苏、广东、重庆、云南、宁夏、新疆各1注;20注为539万元基本投注一等奖,花落天津(2注)、辽宁(1注)、上海(2注)、江苏(1注)、浙江(2注)、江西(1注)、山东(3注)、湖北(1注)、广东(5注)、贵州(1注)、新疆(1注)。二等奖开出430注,单注奖金2万元,其中98注



中,同时推出3款牛年生肖即开票省内自主惠民活动,让人们能够更加丰富充实地感受体彩公益。

实体店也成为“乐小星”参与线下购彩活动的载体之一。2020年11月18日,黑龙江体彩智慧形象店亮相哈尔滨,“乐小星”让购彩者体会到人工智能、自助售彩、体感游戏和投影互动等全新的体验和服务,增加了趣味性和交互性。

2020年10月24日,“乐小星”在大庆举行的“体彩嘉年华”地推活动中首次亮相。接着在佳木斯、哈尔滨、绥化、大庆、齐齐哈尔,这位公益萌物主角的身影随处可见,展板、抱枕、马克杯、公仔……将体育彩票“公益 健康 乐观 进取”的特点,浓缩并具象化地展现在活动

中,同时推出3款牛年生肖即开票省内自主惠民活动,让人们能够更加丰富充实地感受体彩公益。

2020年10月29日,喜中体彩大乐透第20107期1096万元大奖的吉女士(化姓)在省体彩中心领奖时,戴上了印有“乐小星”标志的帽子。这是体彩颁奖环节的新元素,通过“乐小星”使得体彩公益精神得以具象化表现,让购彩者对公益体彩有更为直观的感受。

“乐小星”还推出了一系列衍生品,彩票袋、“乐小星”精美公仔、“乐小星”帆布包……为公益体彩的焕新之旅增添力量。

奖池方面,本期开奖结束后,10.03亿元滚存至24日开奖的第21032期。

分类广告

中缝声明

企业招聘

业务办理电话:

15504651777

89682777

QQ/微信:80451

广告业务办理电话: 89682777
15504651777

QQ/微信: 80451

生活报
分类

敬告: 本版所有刊登的广告信息不作为供需双方的法律依据,请认真考察核实,涉及到经济往来时,请慎重交易,投资有风险 理财需谨慎,必要时可向当地工商部门查证(照),并签订法律公证合同,一切交易行为自行承担法律责任。

大型整楼出租

